

## For your z/OS Production systems, is the FSEXEC class active?

Responses	Count	Percent %
No	21	91.4%
Yes, on some systems	1	4.3%
Yes, on all systems	1	4.3%
Total	23	100%

## (FSEXEC Active) Are there any file system profiles defined in the FSEXEC class?

	Responses	Count	Percent %
No		0	0%
Yes		2	100.0%
	Total	2	100%

## What types of file systems are protected by profiles in the FSEXEC class?

	Responses	Count	Percent %
/tmp		2	100.0%
/var		1	50.0%
	Responses	2	

## **RSH CONSULTING, INC.**

29 Caroline Park, Newton, Massachusetts 02468 www.rshconsulting.com ■ 617-969-9050